

經歷靈洗的見証

感謝神！一九九一年五月四日，神的僕人－愛德華米勒牧師 (Pastor Edward Miller) 來到美國加州聖荷西華人宣道會。神藉著他在我們中間行了大事，使許多弟兄姊妹心靈得到醫治、靈命得以更新；至於我自己，更是感到父神極大的恩典，得以經歷聖靈的洗，生命得以更新，滿有平安喜樂，真是何等地美！何等地善！願以這篇見証與弟兄姊妹們分享，但明白自己的筆墨難以述盡神祂何等奇妙的作為，惟有求神保守，使你們能藉著神在我身上的恩典得以激勵，因為聖靈充滿的目的就是要來榮耀耶穌。

記得此次特會前，自己靈裡甚是低潮，生命總是覺得不滿足，更對自己及周遭許多事情都感到失望，卻又不敢離開神，因為我知道那樣的光景將會更慘。在這種情況下，只有求神給我開路，但自己信心卻又是這麼軟弱，連神的應許都常常打了折扣，不相信神能夠改變這樣的情況。如今回想起來，真是得罪了神！

原本自己帶著長老教會保守的背景，向來排斥靈恩的聚會，加上對教會失望，就想從政來改變將來的中國。但「復興的火」這個主題卻深深吸引我，因為感覺自己到了一個地步，靈命非被復興不可，於是跟神說：「神啊！我給你最後一次機會，否則基督徒我不幹了！」沒想到被安排放投影片的服事，提早到會場見到米勒牧師，心裡大大地震撼，像黑暗中的人遇見大光，全場滿了神同在的榮耀，這真是個神人！這正是我向來所等候想要見到的聖徒，於是心裡深深地渴慕，他到底有什麼，我願拿一切來換！

第一天他的信息就深深感動我，主耶穌已完成最困難的部份，而我只須做簡單的部份－就是來接受祂。好像是個福音的信息，但卻提醒我要將主權完全交給神，接受祂的愛。呼召時，自己竟然會不顧一切走上前去接受禱告，不斷地認罪悔改，又相當地懼怕。但他開始時並沒為我禱告，我反而心裡迫切呼喊著「神阿

，你不要我了啊！」這時求神拿走我的懼怕，除去我心裡的剛硬，愈禱告就愈渴慕神祂自己。當米勒牧師走到我面前為我禱告時，感到神就在我面前而喊出「耶穌」後，我就安詳地往後倒下，滿有喜樂平安而感謝神！發現自己不再懼怕了，更願與神親近。

第二天對發生在自己身上的事仍不了解，總想用理性來解釋，發現根本不可行，只有相信這事實，反而對神更加渴慕。當晚的信息提醒在這世代，許多的偶像假神使我們與神之間有了攔阻。後來看到許多人都倒在聖靈的大能下，我才信服這是出於神！第三天主日的信息，談到人生的苦難往往是從神而來愛的訊息，使人明白自己的盡頭來尋求神。回想自己所受的苦難，豈不正是神的預備！於是當天晚上的聚會，更是渴慕神，心裡更想親近神，經歷祂的同在，果真再次安息在祂裡面，直呼「哈利路亞」！

最後一天更是整天盼著晚上聚會的來到，下班後就直奔教會，並一直禱告預備自己的心，卻不知當晚神要如何彰顯祂的榮耀。當晚所唱的詩歌是臨時準備的，但神保守一切都配合得很好，真是奇妙！信息講到「讚美」，提醒我們是不懂得感恩的人，必須學習付出，讚美即會帶來祝福。並特別強調神要重建大衛的帳幕那樣的敬拜方式。聖靈要幫助我們掙脫捆綁，敞開自己的心，來坦誠地表達自己，聽著心裡真是「阿們」！

然後米勒牧師要我們上前學習唱神的歌，就是開始反覆唱「哈利路亞」，原本心裡還有些懷疑，但瞬間頓消，這時神向我啓示我的攔阻：就是理性、懼怕、面子、方言、全時間要來服事神。最後我無條件投降，跟神說：「主阿，我把一切都交給你了，你要我說方言就說罷！」突然發現自己不能控制舌頭，而開始發出不尋常的聲音，就說出方言來。同時全身開始抖動，愈來愈厲害，然後像被電擊般，神的靈從頭到腳澆灌下來，全身一直麻起來。真是甜美無比！感覺整個人恍然一新，身心靈被神徹底地清洗潔

淨，後來睜開眼睛，正巧米勒牧師低下身跟我說：「神真是美好，是嗎？」的確這正是我當時的心境，永生難忘！

後來從地上站起來，感覺在一股強大的影響之下，無法控制，原來是聖靈同在的引導，但我自己仍有知覺，因為祂不是直接控制我的身子，乃是藉著感動我的心來說話或行事。於是我擺脫所有的捆綁，大聲釋放地讚美神。當唱到「耶穌我愛你，俯伏在你面前」時，心裡正想：「對，該俯伏。」就突然「碰」地一聲，整個人就仆倒在地，真是奇妙！同時也發現自己的英文特別流利，連一般不注意的尾音都正確地發出來。聖靈也感動我為小孩們禱告，感覺向他們伸出的雙手有股熱流，神並賜下禱告的話語。最後眾人在神面前又唱又跳，彷彿回到大衛帳幕時敬拜的景象，每個人臉上滿有喜樂，真是美啊！好似夢境！聚會正式結束後，聖靈感動我為教會禱告，直到大家離去後，才依依不捨地回家。

回家後真不知道該怎麼辦才好，自己也弄不清楚，整個人就這樣恍恍惚惚，好像喝醉酒般，卻又神智清楚，心中倒是平靜，只是不知是否從此就這樣過完一生？不敢再多想，就上床睡覺，但仍是興奮難以入睡！回想當晚所發生的情景，發現自己在靈裡可以與神親密交談，有時還很風趣，感覺比父子還親切。整夜神讓我有許多異象，尤其有關教會復興、萬人齊來讚美神的景象。對於自己聖靈充滿的經歷，卻仍有許多不明白之處，於是半夜神感動我想起要讀書架上的一本書「聖靈」，我就跟神說：「拜託！這樣讀下去，明天怎麼上班？」祂卻回答：「不會耽誤工作的。」我只好起來讀這本書，解決我心中許多問題，對聖靈更瞭解了。

發現自己更能明白屬靈的事情，因有聖靈同在的幫助，知道這一切發生都不是偶然的。神並將我過去及將來的事都告訴我，尤其是關於我一生的呼召，及神所託付我的使命。原來神從小就已揀選我，一兩年前神已開始預備我，知道我不行了，就差遣祂

的僕人來救我。我從傳統福音派背景的教導，加上保守的個性及理性的思維，總覺得聖靈充滿很好，但是那種方式我不要，寧可安於現狀，甚至害怕那些難以理解超自然的現象。但神不勉強我，等我自己情願，在祂早已計劃好的時候來工作。尤其祂的僕人米勒牧師是那麼慈祥、謙卑，滿有神的同在，他的信息並未高舉聖靈，乃是強調神的愛。聖靈的工作，不是要來分裂教會，而是要復興教會，帶來合一，高舉耶穌的聖名、彰顯神的榮耀。

第二天清早，神就叫我起來晨更，在更衣室裡用方言禱告，又倒於聖靈裡。原本就想立刻去請教牧師，沒想到他度假去了，但神卻安慰我：「我自己教導你，不是更好嗎？」想想這也是神的心意。讀經更有亮光了，神藉著**詩篇一百卅二篇**，讓我看見神要復興祂的教會，重建大衛的帳幕為其居所。神提醒我的英文名字就是大衛，願神使用我這不配的器皿。上下班的路上，就在車裡隨著詩歌讚美神，並用方言禱告，再不怕塞車之苦了。

整天仍是恍恍惚惚，想起**以弗所書第五章18節**「**不要醉酒，酒能使人放蕩，乃要被聖靈充滿。**」如今我才明白保羅為何這樣說，因為不明白的人還真以為我是喝醉酒呢！上班工作反而更有效率，才想到檔案，雙手已將它的所在處打出，我真是大吃一驚！神說「看吧！我比你更懂電腦！」真的一點都不假！經理還不尋常地進來辦公室稱讚我一番，真不可思議！不但如此，我邊打電腦邊說方言，並有靈歌從口唱出，是那樣美！還發現自己喜歡與人分享神在我身上的作為，到處作見證。當我聽見屬靈的分享，常會說「哈利路亞」，或是「哈哈」而笑！神又引導我來到基督教書店，一進去感覺更強烈了，連說話也不像我平時的聲調，買了敬拜的錄音帶，神並親自教導我唱。而且發現自己的雙手帶電，每次開門總會被電到，正巧看到魚缸裡有條心愛的魚快死了，就接手在魚缸上奉耶穌的名叫牠活過來，牠果真游起來了！

總之，這是充滿神蹟奇事及不停分享的一天，整天感覺在地如同在天，與主同行，真是美好無比，極盼望能一直這樣下去：滿有信心、平安與喜樂，毫無世俗憂慮及肉體的情慾。下班回家後，聖靈感動把不討神喜悅的東西都毀掉或丟掉，開始走遍家裡各個角落，為著住家來禱告，求神保守並捆綁撒但的作為。此時不想看報紙，更不看電視，反而只想與主親近，倒在聖靈裡安息，思想天上的事情，並多讀聖經與屬靈書籍。

漸漸地感覺聖靈在身上的影響愈來愈淡，自己愈來愈能控制，言行較能照自己的意思。但此時心裡卻有些膽怯，一則怕聖靈不再同在，自己又會回到以往的光景；二則怕撒但會趁機攻擊。此時接到電話，這位姊妹說神要我看**提摩太後書一章6至7節**：**「為此我提醒你，使你將神藉我按手所給你的恩賜，再如火挑旺起來。因為神賜給我們不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。」**立時心裡得著安慰，再次充滿信心，神也給我詩篇**九十一篇11節**：**「祂要為你吩咐祂的使者，在你行的一切道路上保護你。」**何等地寶貴！此夜有很好的睡眠，神讓我的身體也能充份休息。

次日仍然早起晨更，讀經讀到**詩篇一百卅九篇4至7節**：**「耶和華阿，我舌頭上的話，你沒有一句不知道的。你在我前後環繞我，按手在我身上。這樣的知識奇妙，是我不能測的；至高，是我不能及的。我往哪裡去躲避你的靈？我往哪裡逃避你的面？」**這正是我當時的心聲，使我對神更加敬畏，自己是何其渺小，神卻眷顧我，離開了祂，自己什麼都不能做。更求神教導孩子學習謙卑，將一切榮耀歸給祂，因這一切本是出於神的恩典。下午聖靈影響漸漸強烈，為預備當晚的禱告會，在途中我大唱靈歌是從未聽過那麼美的，還能用高八度低八度分別唱，真是奇妙！走進禱告會場，充滿了神同在的榮耀，受聖靈的感動開始禱告，並配合別人的禱告而有所回應，像是在提示重點。

又過了一天，清早起來，神竟教我隨著詩歌跳起舞來，跳出各種不同的舞姿，真是不可想像！卻是那麼快樂！可體會到大衛在神面前跳舞的心境（撒下六21）。而我從小就有一點駝背，當天有同事提醒我，於是我把胸挺起，卻沒想到姿勢就一直保持這樣挺直，好像有人從後扳了我的肩一般，神當場醫治了我。

就如此過了很不尋常的一週，心裡充滿感謝與讚美，如今雖沒有那麼強烈的感覺或神蹟奇事，卻仍時時有神的同在。神親自教導了我，聖靈天天幫助我，如今恢復較正常的生活，自己也較能控制。但這並不表示聖靈已停止工作，乃是要繼續地引導我來追求，每日依然早起晨更，不時用方言禱告與神交通，總要儆醒，免得怠慢了，並在神話語上建立根基，發掘自己的恩賜，將來為神所用，服事才有果效。願神繼續帶領，保守我這樣的心志。

因著聖靈的幫助，作基督徒輕省多了，更有喜樂，更易面對苦難及試探，對罪也更敏感，容易過聖潔的生活，走成聖的道路。當然撒但不會放過我們，但靠著主耶穌的聖名，我們已得勝，不再膽怯，成為基督的精兵。靠著聖靈的幫助，在聖經的教導、聖潔的生活、聖靈的恩賜三方面更能平衡，有所長進；靠著自己只有軟弱與失敗。外在神蹟奇事乃是神大能的彰顯，並不是我們所追求的重點，乃要追求主祂自己，讓主來得著我們。聖靈充滿不是只有一次的經歷，乃要不斷地被充滿。聖靈充滿也不是表示靈命就成熟了，成聖的過程仍在於平時與主親近，在靈裡追求。

在這末世的時候，神要復興祂的兒女來打這場屬靈的爭戰，拯救更多的靈魂。你願為神所更新並使用嗎？讓我們彼此激勵，因神要來復興教會，重建大衛的帳幕，藉著我們影響這個世代。